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ΠΡΟΣ: Tον Υπουργό Υγείας  

 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη δημιουργίας Κέντρου Υγείας στην Παλλήνη Ανατολικής Αττικής 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Ανατολική Αττική αποτελεί μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες περιφέρειες της χώρας, με τον 

πληθυσμό της να έχει αυξηθεί σημαντικά, σύμφωνα με την τελευταία απογραφή της ΕΛΣΤΑΤ. Ο Δήμος 

της Παλλήνης, ειδικότερα, έχει γνωρίσει έντονη οικιστική ανάπτυξη, με χιλιάδες νέους κατοίκους να 

εγκαθίστανται στην περιοχή. Παρά τη δημογραφική και κοινωνική εξέλιξη της πόλης, η πρόσβαση σε 

υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας παραμένει εξαιρετικά περιορισμένη, καθώς δεν υπάρχει 

Κέντρο Υγείας που να καλύπτει τις ανάγκες των κατοίκων του Δήμου. 

Σήμερα, οι πολίτες της Παλλήνης αναγκάζονται να μεταβαίνουν είτε σε Κέντρα Υγείας 

απομακρυσμένων περιοχών, είτε σε νοσοκομεία του λεκανοπεδίου, γεγονός που επιβαρύνει τις ήδη 

κορεσμένες δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες δομές υγείας της Αττικής. Επιπλέον, σε περιπτώσεις 

επειγόντων περιστατικών, η καθυστέρηση στη διακομιδή ασθενών μπορεί να αποδειχθεί κρίσιμη για 

την έκβαση της υγείας τους. 

Η δημιουργία ενός σύγχρονου Κέντρου Υγείας στην Παλλήνη είναι απαραίτητη, προκειμένου να 

εξασφαλιστεί η έγκαιρη και ποιοτική παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας στους κατοίκους της 

περιοχής. Ένα τέτοιο Κέντρο Υγείας θα μπορούσε να παρέχει υπηρεσίες γενικής ιατρικής, παιδιατρικής, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3111

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/2/2025



γυναικολογίας, καρδιολογίας, καθώς και μονάδες διαγνωστικών εξετάσεων, καλύπτοντας 

αποτελεσματικά τις ανάγκες του τοπικού πληθυσμού. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Υπάρχει πρόβλεψη από το Υπουργείο Υγείας για τη δημιουργία Κέντρου Υγείας στην Παλλήνη; 

2. Έχουν πραγματοποιηθεί μελέτες ή σχεδιασμοί για την υλοποίηση του έργου και, εάν ναι, ποιο 

είναι το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα; 

3. Υπάρχουν διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία, είτε από τον κρατικό προϋπολογισμό είτε από 

ευρωπαϊκά προγράμματα, είτε από τα χρήματα που έχει εξασφαλίσει η Περιφέρεια Αττικής για 

αυτόν τον σκοπό ώστε να κατασκευαστεί και να στελεχωθεί το Κέντρο Υγείας; 

4. Ποια είναι τα άμεσα μέτρα που προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Υγείας προκειμένου να 

ενισχύσει την πρόσβαση των κατοίκων του Δήμου Παλλήνης σε υπηρεσίες πρωτοβάθμιας 

υγείας, μέχρι την κατασκευή μόνιμης δομής; 

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 
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